PROPIEDADES DE LA ADICION

1. Indica la propiedad utilizada en cada caso:

o.ssm+0-s:05 [N

e. 98+39=39+98

2. Escoge Verdadero o Falso en cada afirmacion:

0]

. La suma de cualguier nimero con 0 (cero) es igual al mismo nimero.

b. En la propiedad conmutativa al cambiar los sumandos de orden, el

resultado es diferente. _

c. En la propiedad asociativa se agrupan de forma distinta dos

cantitccies. [N

d. En la adicién al aplicar la propiedad asociativa el resultado obtenido

es el mismo. _

e. Enlasuma: 57 + 17 = 19 + 57 se aplica correctamente la propiedad

conmutativa. -
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